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Цель: Реализация творческого потенциала воспитанников ДОУ, выявление и 
поддержка талантливых детей детского сада. 
 
Задачи:  

 выявить талантливых детей детского сада, обладающих творческим 
потенциалом; 

 развивать у детей опыт успешного публичного выступления; 
 содействовать росту творческих способностей и гармоничному 

становлению личности; 
 продемонстрировать педагогической и родительской общественности 

положительного опыта работы с потенциально талантливыми детьми. 
Ход мероприятия: 
Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на 
фестивале «Чудо-дети». 

Известно: тот, кто ищет,  
Своё всегда находит.  
В делах, мечтах и песнях 
И в области идей. 
И творческий наш фестиваль,  
Что здесь сейчас проходит,  
Откроет нам поистине 
Талантливых людей. 

 
Ведущий: Ребята, сегодня здесь выступят самые энергичные, самые 
талантливые участники. Те, которые не останавливаются на достигнутом, а 
старается достичь большего. 
У нас есть компетентное жюри, которое будет оценивать выступления 
участников.  Прошу жюри занять свои места и приступить к работе. 
 
Представление жюри. 
 
Ведущий:1.Балалайка, балалайка, я в тебя влюбленная, 
                      Потому что ты родная, русская, народная! 
               Встречайте, Бирюкова Лера с песней «Балалайка» 
 
2.Тари-тари-тара-ра, сказку начинать пора! 
Линев Андрей «Муха Цокотуха»  
 
3. Гляди-ка, Солнышко, у нас 
    И девочка – милашка! 
    Она станцуют нам сейчас  
    Танец «Неваляшки». 
Дягилева Юля с акробатическим этюдом «Неваляшка»  
4. У меня в руках предмет, 
    С ним знакомы или нет? 



В том конечно нет секрета, 
   Скажут все, что лупа это. 
   Сегодня мы будем наблюдать, 
   За жизнью наших знакомых: 
Малюток – насекомых! 
Попков Артем «Рассказ о насекомых» 
 
5. С музыкального трамплина 
    Сейчас вылетит сюрприз. 
Вот и будет Вам причина 
Крикнуть громко: «Браво! Бис! 

ВоронюкСаша «Акробатический этюд» 
 
6.Дорогие мои дети, 
  Очень, очень вас прошу: 
Мойтесь чаще, мойтесь чище— 

             Я грязнуль не выношу. 
 Не подам руки грязнулям, 
 Не поеду в гости к ним! 
 Сам я моюсь очень чисто. 

Как вы думаете, кто мог написать такое письмо? (Мойдодыр) 
Встречайте,Погребняк Аркадий «Мойдодыр»  

 
7.Веселей,быстрей и выше 
Солнце катится по крышам. 
Маленькой гимнастке ловкой  
Подаёт пример сноровки. 

«Акробатический этюд» в исполнении Тузовой Алены.  
 
8. Улыбчивы и радостны, 
    Не только с музыкой приятели. 
    Но и активны и талантливы, 
А так же очень любознательны. 
Встречайте, Шишков Арсений «Путешествие маленькой звездочки» 
 
9. Есть песенки весёлые, 
Eсть песенки печальные, 
    Есть медленные, быстрые, 
    Смешные, танцевальные. 
    Берутся звуки за руки, 
    На лесенку взбираются, 
    И ладят, и не ссорятся, 
    И песня получается. 

Галоян Ангелина «Песенка о маме» 
 



Ведущий:Сегодня целый звездопад 
Нам удалось увидеть  
Вы развивайте свой талант! 
Хотим мы вновь вас видеть! 

Итак,  все  участники выступили.  И сейчас слово предоставляется 
жюри.  

Награждение всех участников, вручение грамот и подарков. 
 

Ведущий:Вот и подошел к своему завершению этот замечательный 
праздник, праздник творчества, талантов и потрясающих возможностей и 
потенциала наших воспитанников, вас, дорогие ребята!  Желаем вам 
дальнейших успехов,  радуйте всех окружающих своими талантами и пусть в 
дальнейшей жизни сбудутся все ваши заветные желания!  (аплодисменты). 
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